

侵华日军第七三一部队遗址 将建战争遗址公园

这是侵华日军第七三一部队细菌实验室及特设监狱旧址(4月10日摄)。

黑龙江省哈尔滨市今年将正式启动侵华日军第七三一部队罪证陈列馆新馆建设,新馆建成后,旧馆将作为文物进行保护;同时還将在已发现区域建造遗址文化公园,目前遗址公园已完成规划并审批通过,年内启动实施。

侵华日军第七三一部队遗址是世界战争史上规模最大、保存最为完整的细菌战遗址群,遗址面积达24.8万平方米,是日本军国主义者在中国研制并使用细菌武器犯下反人类罪行的铁证。

新华社记者 王建威 摄



“辽宁号航空母舰”模型亮相南京



4月10日,一艘按照1:150制作而成的“辽宁号航空母舰”仿真模型亮相在南京举办的中国国际船舶工业博览会上,威武的船体、逼真的舰载飞机,成了展会上的亮点。

泱波 摄

沈阳全国劳模纪念墙遭恶意泼油漆污损



4月9日,沈阳市铁西区园林管理处工作人员在清理墙上的油漆。

原本是国徽映衬、金字篆名以颂扬劳模精神的纪念墙,却被人故意用灰铅油泼抹污损。近日,沈阳铁西区劳模园纪念墙遭人为恶意污损引发关注,记者9日采访了解到,事发后当地园林管理部门已经进行迅速修复,目前墙体油污已经清除,事件已经移交公安部门进行调查。

新华社记者 杨青 摄

图说中国

订《周口晚报》中九阳大奖

为感谢广大读者长期以来对《周口晚报》的关心和支持,2014年春季车房联展暨酒水家居家电博览会期间,周口报业传媒集团发行中心携手周口九阳公司,开展“订《周口晚报》中九阳大奖”活动。活动内容:

一、时间:2014年4月10日~13日。

二、地点:周口市体育场。

三、活动期间,凡在现场订报(限自费全年及跨年度订报),将有机会获得以下奖品:

一等奖3名:九阳紫砂锅一台;

二等奖5名:九阳酸奶机一台;

三等奖20名:保温提锅一个;

纪念奖若干名:九阳家电提供的雨伞一把。

周口报业传媒集团发行中心
2014年4月7日

海南学生春游侧翻伤亡事故 16名轻伤人员已出院

据新华社海口4月10日电 记者从正在海南省文昌市人民医院会议室举行的新闻发布会上获悉,在学生春游侧翻伤亡事故中受伤的32名伤员状态稳定,其中住院的16人已全部转去海口地区包括省、市人民医院、海医附院、农垦医院4家3甲医院。在门诊

留院观察的16人已全部出院回家。

肇事车辆为琼A20161,肇事司机赵某受轻伤,已被文昌警方控制。侧翻事故原因初步查明,事故发生时,车队行驶道路不是能正常使用的道路,为正在施工的道路,同时雨天路滑,司机操作不当。

目前,该校校长已被警方控制。

一张报纸妈妈社长女儿总编 中国特产报社因新闻敲诈被通报

据新华社北京4月9日电 新闻敲诈者被称为“苍蝇头,老虎身”。国家新闻出版广电总局日前通报了中国特产报社新闻敲诈案,将新闻敲诈者的真面目公布于众。

2010年7月以来,中国特产报社记者刘会丽、郭焕璋、杨飞三人多次到宁夏永宁县、灵武市,对地方存在的个别问题进行反复采访,并以报道当地占用基本农田、拖欠工程款相要挟,迫使当地党委宣传部和政府部门先后三次交纳专版宣传费,共22万元,在收到宣传费后,《中国特产报》刊登了当地相关的正面宣传报道。

2013年4月9日,中国特产报社因为存在新闻敲诈等问题,被其主管单位中国产业报协会责令停业整顿。但停业整顿期间,该社未吸取教训,未认真组织从业人员进行整改,未严格管理新闻记者采访活动,致使新闻敲诈问题再次发生。2013年8月,该社记者王铭泽赴陕西省咸阳市彬县采访,并利用新闻采访活动谋取不正当利益,被当地公安机关刑事拘留,并经检察机关批准逮捕,造成十分恶劣的影

响。后查实,该报社记者王铭泽长期在陕西基层搞新闻敲诈,先后获取80多万元违法所得。

此案件的主要特点是利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成后通过网络发布虚假新闻,在被停业整顿期间再次发生新闻敲诈。同时,中国特产报社不给记者发工资反而向记者要管理费。该社以每人每年上交20多万元为条件,伪造申请材料,为社会人员办理新闻记者证,然后任由所谓记者到基层搞新闻敲诈。

此外,报社领导班子来自同一家庭,社长和总编辑系母女关系,总编辑的父亲担任该社新闻部主任,是典型的家庭办报,组织机构和人员管理混乱。

目前,国家新闻出版广电总局吊销了《中国特产报》的报纸出版许可证,吊销了王铭泽的新闻记者证,注销中国特产报社其他人员的新闻记者证,并将涉案记者和刘会丽、郭焕璋、杨飞列入不良从业记录,王铭泽等人被移送司法机关追究刑事责任,该案同时被移送报纸主管单位纪检监察部门追究该报社负责人和直接责任人的责任。

浙江奉化塌楼街道一干部死亡 公安认为系自杀

据新华社宁波4月10日电 记者从浙江省奉化市政府和锦屏街道等多方了解后得到证实,9日上午在奉化市西河路批发市场附近非正常死亡者,系倒塌居民楼所属锦屏街道的城建办主任,具体死亡原因,公安仍在调查。

9日下午3时32分,浙江宁波奉化市公安局通过其官方微博“奉化公安”发布消息称,9日上午9时50分,

奉化市110指挥中心接群众报警称,奉化市西河路批发市场附近有一男子死亡。

接警后,奉化市公安局迅速出警。经调查,现场位于西河路批发市场斜对面萧王庙街道傅家村的花木地,死者为何高波(男,1970年9月出生)。经技术勘验和初步调查,认为何高波系自杀,具体原因还在进一步调查中。